Matematika pro ekonomy
Domaci ukol 2

Exponencialni a logaritmické rovnice

Najdéte vSechna realna ¢isla = spliujici danou rovnici. Vzdy urcete presnou hod-
notu (t¥eba zadanou matematickym vyrazem), a pokud nebude celoéiselnd, napiste
jeji priblizou hodnotu zaokrouhlenou na t¥i az ¢tyfi platné Cislice. Bez kalkulacky
byste méli ur¢it vSechna feseni, pouze pro vypocet numerické hodnoty v pt. 3 po-
tfebujete kalkulacku.
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Soustavy rovnic o dvou neznamych

Najdéte vsechny dvojice realnych éisel x, y spliiujici danou soustavu rovnic.
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Reseni
1. 4. 2. —6. 3. log;17 =

T =176 4. 5. 5. —1. 6. —3. 7. 1024.

8. 2. 9. 3;5. 10. Nema feSeni, protoze nalezené kofeny %, % lezi mimo defini¢ni
obor nékterych zadanych vyrazu.

11. z=4,y=—-1. 12. Nemé feSeni. 13. z =t,y=2t—3 prot € R. 14.
r=95y=2r=-2,y=-5. 15. x=1,y=-3;20=-3,y =5.



